

お詫びと訂正

2025年度版『日本史のライブラリー』に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正してご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

該当箇所	誤	正
本誌 p. 134 読み解く①	❷竹崎 <u>李</u> 長と対峙する…	❷竹崎 <u>季</u> 長と対峙する…